

很多小伙伴不了解10年前比特币发布的平台和10年前的比特币交易平台。接下来，下面我们来看看10年前比特币发布的平台与软猪移动网络边肖的具体解决方案。2008年爆发了全球金融危机。同年11月1日，一个自称中本聪的人在P2P基金会网站上发表了《比特币白皮书《比特币：一种点对点的电子现金系统》》，陈述他对电子货币的新想法，——比特币出来了。2009年1月3日，比特币创造区块诞生。

与法定货币相比，比特币没有集中的发行者，而是由网络节点计算产生，任何人都可能参与制造比特币。而且可以在全世界流通，可以在任何联网的电脑上买卖。无论你在哪里，任何人都可以挖掘、购买、出售或收集比特币，外国人也可以；t在交易过程中识别用户身份信息。

2009年1月5日不受央行和任何金融机构控制的比特币诞生了。比特币是一种数字货币，由计算机生成的一系列复杂代码组成。新的比特币是由一个预设的程序制造的。

每当比特币进入主流媒体的视野，主流媒体总是请一些主流经济学家来分析比特币。此前，这些分析总是聚焦于比特币是否是骗局。现在的分析总是聚焦于比特币能否成为未来的主流货币。这场争论的焦点往往集中在比特币的通缩特性上。

很多比特币玩家被比特币不能随意发行的事实所吸引。与比特币玩家的态度相反，经济学家对2100万比特币的固定金额持两极分化的态度。

凯恩斯主义经济学家认为，政府应该积极调控货币总量，利用货币政策的松紧在适当的时候给经济加油或刹车。因此，他们认为比特币固定的货币总量牺牲了可控性，更糟糕的是，必然导致通货紧缩。反过来，这将损害整体经济。奥地利经济学家持相反的观点。他们认为政府对货币的干预越少越好。货币总量固定导致的通货紧缩不是什么大事，甚至是社会进步的标志。

比特币网络通过“采矿”。所谓的“采矿”本质上是用计算机解决一个复杂的数学问题，以保证比特币网络分布式记账系统的一致性。比特币网络会自动调整数学问题的难度。让全网大概每10分钟得到一个合格的答案。然后比特币网络会产生一定数量的比特币作为区块奖励，奖励得到答案的人。

比特币诞生的2009年，区块奖是50个比特币。出生后十分钟第一批50个比特币产生，此时的货币总量为50。然后比特币以每10分钟50个左右的速度增长。当总金额达到1050万(2100万的50%)时，区块奖数量减半至25个。

当总量达到1575万(新增产量525万，即1050的50%)时，块奖数量减半至12.5。货币体系曾经四年不超过1050万，之后总数将永久限制在2100万左右。

比特币是一种虚拟货币，数量有限，但可以用来套现：可以兑换成大多数国家的货币。可以用比特币购买一些虚拟物品，比如网游中的衣服帽子装备，只要有人接受。也可以用比特币购买现实生活中的物品。

2014年2月25日“btc中国”比特币3562.41元。到下午4点40分，价格已降至3185元，降幅超过10%。。根据平台历史行情数据，2014年1月27日，1比特币可兑换5032元人民币。这意味着比特币的价格在平台上不到一个月的时间里下跌了36.7%。同年9月9日美国电子商务巨头易贝宣布，其支付处理子公司Braintree将开始接受比特币支付。该公司已与比特币交易平台比特币基地达成合作，并开始接受这种相对较新的支付方式。

虽然易贝；美国市场交易平台和PayPal业务不接受比特币支付，旅行租赁社区Airbnb和汽车租赁服务公司优步等布伦特里客户将开始接受这种虚拟货币。。布伦特里；的主要业务是为企业支付处理软件。2013年，布伦特里被易贝以大约8亿美元的价格收购。

2017年1月22日晚，火币.com、btc中国、OKCoin相继在各自官网发布公告称，为进一步抑制投机行为，防止价格大幅波动，各平台将于1月24日中午12:00开始收取交易服务费，服务费按交易额的0.2%固定费率收取，并且主动和被动交易率是相同的。[XY002][XY001]5月5日，OKCoin币网最新数据显示，比特币价格刚刚刷新纪录，在截稿前达到9222人民币的高点。从1月24日中午12点开始，中国；s三大比特币平台正式开始收取交易费用。9月4日，央行等七部委宣布国内禁止虚拟货币交易。同年12月17日，比特币达到19850美元的历史高点。

2018年11月25日比特币跌破4000美元关口，随后稳定在3000美元以上。11月19日，加密货币恢复跌势，由于BCH的硬分叉，比特币自2017年10月以来首次跌破5000美元大关。并且监管部门加强了对首次代币发行(ICO)的审核。

11月21日凌晨4:30，coinbase平台比特币报价跌破4100美元，创下13个月以来的新低。

2019年4月比特币再次突破5000美元大关，创年内新高。5月12日，比特币近8个月来首次突破7000美元。5月14日，根据coinmarketcap；在美国的报价中，比特币站上了8000美元，在24小时内上涨了14.68%。

6月22日，比特币价格突破1万美元。比特币价格在10200附近波动，24小时涨幅

近7%。6月26日，比特币价格一举突破12000美元，创下2018年1月以来的17个月新高。。6月27日早盘，比特币价格接近14000美元，创下年内新高。

2020年2月10日，比特币突破10000美元。交易数据显示，比特币价格涨幅超过3%。3月12日根据加密货币交易平台Bitstamp的数据，19:00

44，比特币的最低价格已经跌至5731美元。5月8日，比特币突破1万美元大关，创下自2月以来的新高。

截至12月27日19:20，比特币报价28273.06美元。

2021年1月8日，比特币升破40000美元大关，最高达到40402美元。2021年2月2日，网上比特币价格超过58000美元/枚。

2021年2月16日，比特币价格突破5万美元。

3月13日，比特币24小时上涨约6%，站上每枚6万美元。市值约1.1万亿美元。

2021年5月19日，比特币跌幅扩大至18%，跌破35000美元/枚的整数关口，一天内连续跌破九千元关口。

流动性和接受度

比特币仍有合法或正当用途。比特币的使用方式有很多种，通过电子货币交易所、比特币自动取款机、服务提供商和个人，可以兑换成当地的现金或金币或者用现金或金币购买比特币；你也可以直接用它来购买商品和服务。，或者使用比特币金融卡。

特别是在维基解密宣布接受比特币捐赠后，赞成使用比特币的个人、组织和企业数量迅速增加。

随着比特币金融卡的激活，即使商家不接受比特币，，你仍然可以按照比特币与法定货币的实时汇率用比特币支付，就像支付外币(美元、欧元等)一样。)带有人民币账户的金融卡，且仍可按照外币与人民币的实时汇率进行支付；

并从人民币存款账户中扣款完成支付。这样商家只要支持Visa或Mastercard等信用卡或者ApplePay等移动支付功能就可以使用；

使用范围可以从1万个直接接受比特币的商户。，大大扩展到数千万的业务(Visa29

亿，mastercard32亿)包括网上购物、在商店购物、在餐馆和咖啡馆用餐、乘坐交通工具和在加油站加油，如果允许的话。，并且可以使用全球3000多万台通用法币ATM，用比特币提取当地现金。

交易

比特币点对点网络存储了区块链的所有交易历史，比特币交易是“占”在区块链纪事报上。，通常是由比特币客户端辅助。付款人需要用自己的私钥对交易进行数字签名，以证明所有权并批准交易。

比特币会记录在收款人的地址，收款人不需要参与交易，收款人可能不在线，甚至不存在。交易资金的支付来源，即支出，称为“输入”，而资金的去向，也就是收益，叫做“输出”。有投入的话，投入必须大于等于产出，投入大于产出的部分就是交易费用。矿工们“输出事务没有输入，只有输出。交易记录将显示新生成的硬币。除了矿工“输出交易，一个输入必须是另一个交易的输出，即一个收入必须由他人支付。

当一个输入没有成为另一个事务的输出时，它是“没有花掉”，即“帐户余额”。在包含该事务的块被广播后，该事务具有“1确认”。矿工平均每10分钟生产一个区块。每一个新区块的诞生，都会使该笔交易的确认数增加1。

当确认数达到6时，通常认为交易相对安全且不可逆。比特币交易是不可逆的，每一笔交易都无法撤销。商家不必因欺诈性拒付而遭受损失。退款的唯一方法是要求对方再进行一次反向交易，但需要对方的配合。

区块链

区块链是比特币的一个重要概念，在中本聪提出“的白皮书。区块链是一系列数据块(称为“块”)通过使用加密方法的相关来生成。

一个新添加的块总是可以链接到前一个块，也就是整个区块链的结尾。。比特币点对点网络将所有交易历史存储在“区块链”，所以区块链可以看作是记录比特币交易的账本。区块链是由一组分散的客户端节点和所有参与者组成的分布式数据库。，是所有比特币交易历史的记录。

中本聪预言，当数据量增加时，客户端希望所有这些数据不要存储在自己的节点上。为了达到这个目的，他采用了引入哈希函数的机制。。通过这种方式，客户端将能够自动消除那些永远不会使用的部分，例如一些非常早期的比特币交易记录。

中本聪创造了比特币系统的第一块，即“创建块”。，用一句“泰晤士报2009年1月3日第二次救助银行的渠道”，这是当天《泰晤士报》头版文章的标题。

确认一笔交易的过程，通过工作量证明机制来实现，解决一系列计算问题。

如果工作量证明机制要求计算机的计算能力是一个限定值，那么就需要一定的时间来解决。这使得攻击者无法重写或修改交易历史，除非他能拥有比比特币对等网络系统更强大的计算能力，从而以更快的速度生成区块链(称为“51%的攻击”)

工作量证明机制的难度由系统自动调整。，因此生成一个新块平均需要10分钟。整个比特币对等网络的节点会自动检测交易和区块的有效性，并忽略任何违反规则的交易和区块，例如生成错误区块数的交易和区块，或者多次发送相同份额的比特币。

参与区块处理的客户可以获得一定数量的新发行比特币及相关交易费用。

为了得到这些新生成的比特币，参与处理区块的用户需要付出大量的时间和计算能力(为此，有专业的挖矿者来替代电脑等配置较低的网络设备)，而这个过程与挖掘矿产资源非常相似，因此中本聪将数据处理器命名为“矿工”并称之为数据处理活动“采矿”。

这些新生成的比特币可以补偿系统中的数据处理器，它们的计算工作为比特币对等网络的正常运行提供了保障。

鉴于此，，其他类似的竞技币(Altcoin)都是用同样的概念来处理双方的交易数据，只是调整了工作量证明机制，比如采用了Stake和Scrypt算法的证明。

以上文章的内容参考是什么？百度百科-比特币

比特币是一种开源P2P软件产生的电子货币和数字货币，是一种网络虚拟资产。

比特币也被翻译为“比特金”。

比特币诞生于2009年。它基于一组密码，由复杂算法生成。它可以通过任何联网的电脑在全球流通，任何人都可以开采、买卖或收藏比特币。

比特币由于其稀缺性、逐渐实现的可变现性、可交易性以及互联网支付(尤其是小微支付)的极低成本，已经演变为一种具有真实价格的虚拟数字资产。

据报道，比特币在国外获得了更广泛的接受。已经有数万家互联网商家支持比特币支付。

2010年存在的很多比特币交易平台已经消失。门头沟，曾经的世界“；美国最大的比特币交易平台，也因为比特币被盗而申请破产保护。许多人质疑这是监守自盗。 ，但证据不足。

目前国内比特币交易平台主要由五大比特币交易所控制，以及Bitage、Jubi等山寨币平台，Jubi也有一般的银行交易区。

不！

国内比特币交易平台15年才发展起来。目前三大交易所分别是：okex、火币、边。

1. 我用你自己的电脑。2.找矿工(挖比特币的人)买。那时候价格很便宜。比特币的购买可以直接从矿工手里购买，双方自己谈交易价格。3，国外的一个新闻，在bitcointalk论坛上买的，曾经有人花了一万个比特币买了2个披萨。4.通过淘宝购买鱼塘创始人沈宇在淘宝上低价出售大量比特币。[XY002][XY001]十年前是2012年。比特币作为过去十年最好的投资标的，真的值得用淘宝买，现在是典型的场外交易。现在因为监管更加严格，交易所蓬勃发展，淘宝上也没有明目张胆的卖比特币。

以上文章内容均为“10年前比特币发布平台”和“10年前比特币交易平台”。希望对你有帮助。